



katoličke mladeži. Prijave na link:
www.e-zupe.com/prijave/gospic/shkm

- **Tečaj pripreve za brak** održati će se od 11. – 15. ožujka.
- Tečaj za gitaru i udaraljke je u subotu u redovno vrijeme.
- **Euharistijska klanjanja su prije sv Misa u utorak u 17:00 ostale dane osim petka**

i nedjelje su nakon svetih Misa ostale dane.

- Biblijsko – liturgijska zajednica je u utorak.
- Župni vjeronauk je prema redovitom rasporedu.
- U utorak u 17:00 je dječja misijsko – caritativna skupina.



Raspored sv. Misa

Tjedan 04.03. - 10.03.2024.

Ponedjeljak, 04.03.2024

18:00 - Sv. Misa + Matuč Josip
18:00 - Susret roditelja krizmanika

Utorak, 05.03.2024.

18:00 - Sv. Misa + Tonica Milčetić
18:30 - Biblijsko liturgijska zajednica

Srijeda, 06.03.2024.

07:30 - Sv Misa + Anton Bogović

Četvrtak, 07.03.2024.

18:00 - Sv Misa s katehezom o poslanici sv Pavla + Dragica Zekić
18:35 - Euharistijsko klanjanje

Petak, 08.03.2024.

16:15 - Pobožnost križnog puta
18:00 - Sv Misa + Mate Jurković
19:00 - Euharistijsko klanjanje

Subota, 09.03.2024.

09:00 - Ministrantski susret
18:00 - Sv Misa + Josip Bogović
19:00 - Susret Neokatekunske zajednice

Nedjelja, 10.03.2024.

4. KORIZMENA NEDJELJA
10:00 - Svečana sv. Misa
17:15 - Pobožnost križnog puta
18:00 - Sv. Misa + Ana Grgurić

Crkvu čiste:

Dragičević Branka, Pribanić Mirjana

Ispovijedi:

Petnaest minuta prije večernje sv. Mise

Radno vrijeme župnog ureda:

Utorak i petak od 09:00 – 11:00

Tisak:

Glasnik SiM

Sv. Mise u župi:

Porat: Nedjeljom u 07:00 i 09:30 sati.

Kapela sv. Nikole: Mise su svaki dan u 17 sati. Sv. ispovijed je 16:45. Euharistijsko klanjanje srijedom u 17:30.



Br. 675 • 03. 2024.
Župa sv. Apolinara, Dubašnica



3. KORIZMENA
NEDJELJA



Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu
Blizu bijaše židovska Pasha. Stoga Isus uziđe u Jeruzalem. U Hramu nađe prodavače volova, ovaca i golubova i mjenjače gdje sjede. I načini bič od užeta te ih sve istjera iz Hrama zajedno s ovcama i volovima. Mjenjačima rasu novac i stolove isprevrta, a prodavačima golubova reče: „Nosite to odavde i ne činite od kuće Oca mojega kuću trgovačku.“

Prisjetiše se njegovi učenici da je pisano: Izjeda me revnost za dom tvoj.

Nato se umiješaju Židovi i upitaju ga: „Koje nam znamenje možeš pokazati da to smiješ činiti?“
Odgovori im Isus: „Razvalite ovaj hram i ja ću ga u tri dana

podići.“ Rekoše mu nato Židovi: „Četrdeset i šest godina gradio se ovaj hram, a ti da ćeš ga u tri dana podići?“ No on je govorio o hramu svoga tijela. Pošto uskrsnu od mrtvih, prisjetiše se njegovi učenici da je to htio reći te povjerovaše Pismu i besjedi koju Isus reče.

Dok je boravio u Jeruzalemu o blagdanu Pashe, mnogi povjerovaše u njegovo ime promatrajući znamenja koja je činio. No sam se Isus njima nije povjeravao jer ih je sve dobro poznavao i nije trebalo da mu tko daje svjedočanstvo o čovjeku: ta sam je dobro znao što je u čovjeku.

Riječ Gospodnja.

Misao uz Evanđelje

Nemoj imati drugih bogova

Deset zapovijedi - Zakon trećeg milenija. (Papa Ivan Pavao II.)

To je vječni poziv čovjeku, ako želi biti slobodan. To je također trajna kušnja povijesti i današnjice. Zato se



ne treba čuditi što još danas nemamo slobodnog čovjeka niti slobodno čovječanstvo. Robuje se ili klanja raznim bogovima. "Krivi bog" se kamuflira kao istinski Bog, naprotiv, još se jače nameće i reklamira za istinskog Boga. Nužno je spoznati da smo skloni stvoriti "svojeg boga", klanjati mu se i služiti mu. Prave se razna božja lica i naličja, koja su vrlo često proizvod naših želja i imaginacija. Boga se slijedi, Boga se ne pravi! Bogovi koji su "naši proizvodi" oduzimaju čovjeku unutarnju i vanjsku slobodu. Istinski Bog je onaj koji prebiva u ljudskom srcu i čovjekovu nutrinu oslobađa. Bogovi idoli su izvanjski, obično s licem stvari, odnosno predmeta ili utilitarnog. Skloni smo također živjeti prema iluzijama i za iluzije. Osnovni i zdravi religijski princip je: «Bog je različit od čovjeka». Bog nije stvoren i otkrivaju ga samo oni koji ga traže i slušaju. Mnogi ljudi su se razočarali baš u "svoje bogove". Tako su neki ateisti bezvjernici prema nekom svojem bogu, a taj njihov bog bio je smetnja da upoznaju istinskog Boga. Lažni i prividni bog je čovjekov put u otuđenje i smrt. Isus svojim životom i nastupom ruši krive bogove i krive slike o pravom Bogu. Otklanja sliku boga manipulatora. On također razobličuje "idejne idole". To je moderna idolatrija. Klanjanje vlastitim idejama, vlastitim željama, vlastitim imaginacijama. Danas je ta idolatrija prisutna. A takva idolatrija je smetnja da se upozna druge ljude kao braću, da se upozna Boga koje je život i naša nutrina.

Isus čovječanstvu objavljuje drugog Boga - Boga ljubavi i slobode. Objavljuje Boga života. I tako prestaje

ropstvo stvarima i osobama, nestaje kulta ličnosti, pa i bilo koji drugi kult osim Bogu. Tako se dolazi do svijesti da su svi ljudi braća, da su slika božja na zemlji. Vrijedni su svake pažnje i ljubavi, ali nisu božanstva. Čovjek je ipak samo čovjek ali ne i ne Bog.

Očišćenje od lažnih bogova je dubinsko pročišćenje koje traži radikalniji zahvat nego li svi postovi. To znači prihvatiti reviziju svojeg shvaćanja Boga. Oslobođen čovjek od idola najotvoreniji je Božji hram kojega je nemoguće porušiti. U živom čovjeku prebiva živi Bog. Deset zakona ili deset zapovijedi jesu lice humaniteta. Po ovim principima čovjek se razlikuje od drugih bića. Po ovim principima (zapovijedima) čovjek se očituje kao razumno biće. Kroz njih se očituje čovjekova trojstvena ovisnost: o Bogu, o roditeljima (izvoru života), te o drugome čovjeku. Kad bi čovječanstvo odbacilo ovih Deset principa (Zapovijedi) odbacilo bi pojam čovjeka kao slike Božje. Čovjek bi pao ispod ljudske razine.

"Čuvaj ih i kada ih ne razumiješ". Tako Mojsije savjetuje svojim sunarodnjacima.

I na koncu, (Iv 2, 13-25) Isus nam danas u Evanđelju poručuje (strogo) da se njegov hram (a to znači i naša duša) nikada ne smije pretvoriti u trgovinu. Vjera nije za trgovački račun. Zato se Crkva i kršćanstvo moraju čuvati trajne opasnosti da se ne pretvore u tržnicu, pa makar se radilo i o svetim stvarima.

Fr. Marijan Jurčević, o.p.

Iz Župe

Na izlazima iz crkve podijeljeno je 460 citata Riječi Božje



U kontaktu sa župljanima nakon što su primili Božju Riječ barem dvadesetak osoba mi je reklo kako je baš upravo ta riječ koju su izvukli bila namijenjena njima.

Jedna osoba je posvjedočila kako su u obitelji svi dobili poruku "baš njima namijenjenu" i kako su proveli ugodno nedjeljno popodne raspravljajući o tako važnim i vrijednim stvarima. "Duh sveti je bio prisutan".

Jedna osoba nakon što je izvukla citat "Prepusti Gospodinu putove svoje, u njega se uzdaj i On će sve voditi iz Psalma 37 spoznala je kako previše drži "konce života u svojim rukama" i kako joj to unosi i strah i tjeskobu a oduzima mir. Odlučila je neko vrijeme moliti nad i "sa" ovom riječju. Blagoslov sigurno neće izostati jer naš Bog je vjeran Bog.

Eto kako i mladi mogu doprinijeti u novoj evangelizaciji i Božjem djelu spasenja.

Misli o klanjanju

Jedini put kada je naš Gospodin tražio nešto od apostola bila je noć kada je otišao u agoniju. On se nije zamolio za aktivnost, nego za Sat druženja!

Nadbiskup Fulton Sheen
1895. - 1979.



"Oprosti mi, ali mislim da nema većeg napora od molitve Bogu. Jer svaki put kad čovjek želi moliti, demoni ga pokušavaju spriječiti, jer znaju da ih ništa toliko ne ometa kao molitva Bogu. U svemu ostalom što čovjek poduzme, ako ustraje, postići će odmor. Ali da bi se molio, čovjek se mora boriti do posljednjeg daha. Molitva je bolna i krvava borba."

Abba Agaton i starac Efreim

Obavijesti

- U ponedjeljak u 18:30 biti će **susret roditelja krizmanika**
- U petak je **susret mladih** u 20 sati
- Ove nedjelje prikupljat će se **kolekta za pomoć Crkvi u BiH** prigodom tradicionalnog tjedna solidarnosti i zajedništva s Crkvom u BiH od 3 - 10. ožujka.
- Župni vjeronauk je prema redovitom rasporedu.
- Otvorene su **prijave za susret hrvatske**